



Uradžbeni broj: SKP-I-02-1/2015.	Način slanja: teklićem/poštom	Datum: 04.01.2015.	Broj tiskanih primjeraka: 9
Naslovljeno : VLADA REPUBLIKE HRVATSKE n/r predsjednika gosp. Zorana Milanovića Zagreb, Trg svetog Marka 2			
Poziv na broj:	Broj stranica: 4	PRILOZI:	
PREDMET: Sprečavanje sustavnog kršenja odredbe čl. 44. Kolektivnog ugovora, traži se.-			

Poštovani gospodine predsjedniče Vlade RH,

člankom 120. stavak 8. Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike određeno je da će Vlada RH i sindikati razmotrit slučajeve sustavnog kršenja Kolektivnog ugovora radi prevencije mogućih sudskih sporova i odrediti mjere za njegovu provedbu.

S tim u svezi, a obzirom da se rukovodstvo MUP-a do sada u više navrata oglušilo na naša upozorenja glede sustavnog kršenja odredbi članka 44. Kolektivnog ugovora unutar MUP-a, odlučili smo Vam se, kao potpisnici Kolektivnog ugovora, po prvi puta direktno obratiti sa zahtjevom za poduzimanjem mjera kako bi se konačno prestalo sa takvom ustaljenom praksom koja nanosi veliku štetu cijelom Ministarstvu i učinkovitom funkcioniranju policijske službe.

Naime, SKP-u se konstantno obraćaju brojni policijski službenici u svezi problema oko neplaćanja pasivnog dežurstva. Podsjećamo da pasivno dežurstvo podrazumijeva obvezu policijskog službenika da se nalazi u određenom stanju pripravnosti za moguće izvanredno angažiranje, što uključuje mogućnost kontakta, brzinu angažmana i psihofizičku sposobnost policijskog službenika, dok se o satima provedenim na pasivnom dežurstvu mora voditi službena evidencija, a nadležni rukovoditelj dužan je policijskom službeniku izdati nalog za pasivno dežurstvo. Suprotno tome, rukovoditelji mnogih ustrojstvenih jedinica, u cilju normalnog funkcioniranja službe, nalažu policijskim službenicima da im budu dostupni i pripravnici za službu tijekom vikenda ili u slobodno vrijeme tijekom radnog tjedna, a istovremeno se izbjegava evidentiranje i plaćanje tako odrađenog pasivnog dežurstva.

Napominjemo da se takva loša praksa počela provoditi po usmenom naputku bivšeg čelništva MUP-a početkom 2011. godine, a sa istom je nastavilo sadašnje čelništvo MUP-a, na taj način provodeći upute o mjerama štednje i racionalizaciji troškova u Ministarstvu, što smatramo krajnje neprimjerenim i nedopustivim ponašanjem, posebice kada se uzme u obzir težak ekonomski i socijalni položaj



brojnih policijskih službenika, a kojima se ionako već godinama konstantno smanjuju i ukidaju razna materijalna prava.

Kako bi potkrijepili naše tvrdnje, zatražili smo od MUP-a informaciju o ukupnom broju evidentiranih i plaćenih sati pasivnog dežurstva djelatnika u Ravnateljstvu policije tijekom 2011., 2012., 2013. i u prvoj polovici 2014. godine, te koliko je proračunskih sredstava za tu namjenu utrošeno tijekom navedenog razdoblja, u svezi čega nam je Ministarstvo dopisom broj: 511-01-43-152-74/14. od 14.10.2014. god. dostavilo niže navedene podatke:

	2011	2012	2013	1-6 mj. 2014
UKUPAN BROJ SATI	101	1.453	6.305	1.350,5
UKUPAN IZNOS (kn)	410,84	6.283,78	26.759,73	6.501,27

Iz tabličnog prikaza vidljivo je da se početkom 2011. godine prestalo evidentirati i plaćati pasivno dežurstvo policijskim službenicima, ali i još jedna važnija činjenica, koja nas je krajnje neugodno iznenadila, da se narednih godina određenim djelatnicima MUP-a ipak plaća pasivno dežurstvo.

Kako bi razotkrili o kojem se to visokom rukovodećem policijskom kadru radi tzv. "policijskoj eliti", u više navrata zatražili smo od MUP-a podatak koliko se od tih evidentiranih i plaćenih sati pasivnog dežurstva odnosi na kriminalističke službenike, a koliko na rukovoditelje ustrojstvenih jedinica u Ravnateljstvu policije, međutim, odgovorni u Ministarstvu odbili su nam dati navedene podatke, vjerojatno i sami pretpostavljate zašto.

Budući smo o predmetnom kršenju Kolektivnog ugovora do sada na razne načine upozoravali odgovorne osobe u Ministarstvu, Uprava za pravne poslove i ljudske potencijale, MUP-a, svojim dopisom broj: 511-01-157-62588/1-2014. od 23.06.2014. god., zatražila je od SKP-a da se navedu ustrojstvene jedinice koje na taj način krše Kolektivni ugovor, u svezi čega smo im, primjera radi i kako bi vidjeli reakciju odgovornih osoba u Ministarstvu, u dopisu naveli Policijski nacionalni ured za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta (PNUSKOK).

Pritom smo pojasnili da PNUSKOK konstantno provodi najsloženija kriminalistička istraživanja na nacionalnoj razini iz domene korupcije i organiziranog kriminaliteta te sudjeluje u brojnim međunarodnim operativnim akcijama, a koji poslovi nužno iziskuju dugotrajnu pojačanu angažiranost i pasivno dežurstvo specijaliziranih policijskih službenika kako bi se navedene policijske akcije uspješno provele.



SINDIKAT KRIMINALISTIČKE POLICIJE
Pavlenski put 5/O, 10000 Zagreb
SKP - OIB: 81963583820 <http://www.skp.hr>



Uz specifičnosti policijskog posla, također smo naglasili i kako uredsko radno vrijeme policijskih službenika u Ravnateljstvu policije od 8 do 16 sati tijekom radnog tjedna, bez eventualnog odrađenog pasivnog dežurstva i prekovremenog rada, uključujući i dane vikenda, u potpunosti onemogućava uspješno provođenje takvih složenih kriminalističkih istraživanja.

No, zaprimljeni odgovor MUP-a, broj: 511-01-157-62588/3-2014. od 29.09.2014. god., u kojem se šturo navodi da u PNUSKOK-u nema potrebe za pasivnim dežurstvom i da u navedenoj ustrojstvenoj jedinici nije utvrđeno kršenje odredbi Kolektivnog ugovora, jasno nam je dao do znanja da odgovorni u Ministarstvu nemaju namjeru poduzeti neke aktivnosti kako bi se prestalo sa ovakvom lošom praksom.

Uz spomenuto, od većeg broja policijskih službenika, koje ne želimo imenovati kako ne bi postali žrtve mobinga na svojim radnim mjestima, također smo upoznati kako rukovoditelji brojnih ustrojstvenih jedinica, i to na svim hijerarhijskim razinama u MUP-u (Ravnateljstvo policije, policijske uprave i policijske postaje), učestalo nalažu prekovremeni rad bez otvaranja naloga za prekovremeni rad, a potom nezadovoljni rezultatima koji su proizašli iz takvog rada (npr. kriminalističke ili prekršajne obrade ili drugog postupanja policijskih službenika) umanjuju i/ili osporavaju stvarno odrađene prekovremene sate. Radi neplaćanja prekovremenih sati rukovoditelji također često suprotno odredbama Kolektivnog ugovora mijenjaju radna vremena i smjene policijskim službenicima, a u mnogim slučajevima "prijateljski" inzistiraju i na tome da se umjesto plaćanja prekovremenih sati koriste slobodni radni dani, što također smatramo nedopustivim jer se ne smije događati da plaćanje prekovremenih sati ovisi o nečijoj "dobroj volji". Na žalost, veliki broj policijskih službenika kako se ne bi zamjerili rukovoditeljima, odnosno bojeći se mogućeg etiketiranja i šikaniranja, prešutno pristaje na takvo nepravilno ponašanje nadređenih, iako je pravo policijskog službenika da sam odluči želi li da mu se prekovremeni sati plate ili zamjene slobodnim danima.

S obzirom na sve naprijed navedeno, Sindikat kriminalističke policije očekuje da će Vlada RH prepoznati ozbiljnost i značaj iznesenog problema te ćemo pažljivo pratiti da li će Vlada RH poduzeti neke korake kako bi se policijskim službenicima platilo ono što im je i zajamčeno odredbama Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike, odnosno, da li ćete Vi, kao prva i najodgovornija osoba u Vladi RH, spriječiti da rukovoditelji u MUP-u na ovakav nedozvoljeni način i dalje iskorištavaju entuzijazam i profesionalizam većine policijskih službenika.

S poštovanjem,

PREDSJEDNIK SINDIKATA

Tomislav Štambuk



SINDIKAT KRIMINALISTIČKE POLICIJE
Pavlenski put 5/O, 10000 Zagreb
SKP - OIB: 81963583820 <http://www.skp.hr>



O TOME OBAVIJEST:

-Ministarstvo uprave, Komisija za tumačenje odredaba i praćenje primjene Kolektivnog ugovora, Zagreb, Maksimirska 63;

-Sindikat policije Hrvatske, Zagreb, Bužanova 4;

-Sindikat državnih i lokalnih službenika i namještenika RH, Zagreb, Trg kralja Petra Krešimira IV. br. 2;

-Nezavisni sindikat djelatnika MUP-a RH, Zagreb, Av. Gojka Šuška 1;

-Nacionalni sindikat policije MUP-a RH, Vukovar, Stjepana Radića 64;

-Opći sindikat MUP-a RH, Zagreb, Petrova 152;

-MUP, Uprava za pravne poslove i ljudske potencijale, n/p pomoćnici ministra, gospođi Sanji Čanković.-